PPL 62 EJI CHH| OILI 2QI3AL 73]

A—l— —
RE T -
O ZHIXIo| st 4y £3 HEE Habs| MAL
O Eetxlel Zx =lelzt] otgol 278 AR 7ML,
ASIO OE ${AIS MO
o2 RE dds 8Ydk= o
O Eelx|el siEzto] Myn £8 HSE A0, E 8 Bs, 28 (EF/%S),
Ee Y=ol BAISHIR
O CIEd Eo| Aol ‘00| Zete® 1 0 EEtol BIEA| EAISH2.
O =goll ez} viEo| ct2Y, Z+ 259 Boll EAIE HiES ISR
HiA 2 28, 3® E= 48t
O Atk2 2HX[o| oful s HE3IAL
¥ 38 A= 2 ARo| ME{SH ni=o| EMX|E =elst, H©HE HES| HAISHL.
O EETPR ovvvverrrsresmis s {1~ 32
O M=
:Sm %}" ........................................................................... 4,\,5_1‘5
[ v 6~T7Z
jlﬁl ....................................................................................... 8,\, Z_.|§
O = 3T =
% AIO| AIREZ| 7] EAIE E71A] DAL

(o]}
=1,

PPL 210171

)







2023stH: PPL 6

i

=2 CH

T

& | 22|DAF ZHIAl
RS

A 73 —/|\_ §| (ﬁ):l [F] PPL S-ote1
BX|MCH 3

© 3 o] 821 A5 ool Hhaled

aza; =192, a, <0

L. (397 3¥201)" o) o9 (29) o o a;ﬂ 2 (24)
@é @é @3 @9 ® 27 Q-4 @-2 ® -1 @ 2 ® 4

2- o1 =22 — = o] s A ol
BE S e mar WA A g po- (S0 et 94 (el A%
d, o8] %7 (24) ta (1o

D1 @2 ® 3 @4 ® 5 AA AgelA Aol HER she A4 o] 3H2? (3%)




2 T

I

O. 2gls} 7o) @ wie] Aelsk 49) A7 ABCe} T e

,

o7k rol HAAY DEFE AAA A E7k BC $lol $E%

N

A GECE wWeal, BO= GH7Y FI%% A HE DG
ol AH=th. AABC, AAGH, ADEF?| 247}e] le]7} o]

ﬁ

AR Fu7E 2rel SHISEE ol F W, r+ ECY 320

(44)]

A

sinA sinB sinC

4 2 3
A o, cosA 9 F#H? (44)

1 3 1 1
O-5 @-5 ©-7 @5

11
16



I

g 3

TEE 8. @ fl)=—2, glo)=—a*+bw+30 ) >
LB ) {a(bx—ﬂ (<0 o Sagre] 503 =1 o= LIV Z0l g gome 4wt o= 1014

H—ax (@=0) "
Zzre 71 o), pe] HEFS kAL, (3F)
olet atb=Tek & W, predl g T

(=, b Ad%e) (43)




or
&0

ol

<+

9.

o
gl
. o E3
Lﬁ o T
- — o
oy S
wp N
S RPN
R o m =V
© o o = ~
M ~ oy
R o ) T
=~ ‘ul S o
N~ o S wp
) X ~
= %o £ R
3 Lﬂ . MW ~
i o .
i R o
o K
N NE S
s — 8 o
o ~ 2
<
Fo " 5 W
e LN W
. m o
m = N 3
P
X o
— o B ©
T < dm
o1 lgry
dl e}
e
U L -
3 le o| 9
.n_m ol X iﬂ
wo, = T ¥
I S
Cl Ko = o
W
3» M 7,
TEY S e
- F s 7
o :i ) Py e
D Ay
R TI  R—”
I
# R ow e



I
02
12

A
T

11. e 22 n2A91s A4 V) A4g Fohae

(44)]

(7)) N& 10 o)Ak 9999 o]3}e] B-F=o]r],
() N 2 Ake] 409] gk 8ot}




425} 4o

MM

h ZE A gl dsle] flx) =2f(x+2)

2

() P o<z<2 oA fla)= x(fIZ)

® 2r olw 3 f(x)7} 2 =014 s 22 3= 7kt (a,b)
A% NEE AL (7 o 28T} 33 R} 2
ApAgo] 1, b= A5rh)[44]

5

@ 10 ® 15 @ 20 ® 25




A
T

I
02
12

14, mzxae) Aot k(> 0)9) o] A4 f(a)ol hsho]

10)= 7). f0)=00]e}. &4 g(a)= (ax+b)e/ (a < 0)0]

/()
10)

o3& FEAIL (K, a, b= Aol (43)




2023siA PPL 62 &V2l [HHI 22|1A}

ol

TIME CHH| 2o 1A}

2

9 @ [10] @ [11] u
6

0|8 2X| ©copyright.ppimath

durwar222@naver.com

PPL
Aot

Ct
=t SH

s)

H

HIZHUXF 2022.05.30.

2023

He



mailto:durwar222@naver.com

